



MUNICÍPIO DE JECEABA

Estado de Minas Gerais

Praça Dagmar de Souza Lobo, s/nº - CNPJ: 20.356.739/0001-48.

ERRATA DE EDITAL Nº 001 – PREGÃO Nº 046/2022

A Prefeitura Municipal de Jeceaba torna público, para conhecimento dos interessados, a ERRATA DE EDITAL Nº 01, Pregão nº 046/2022, cujo objeto é a contratação de empresa especializado em prestação de serviço de aulas de inglês incluindo um sistema pedagógico estruturado, que **na página 01 onde se lê**: auditório da Escola Municipal Zuleika Halfed de Albuquerque situada ao endereço Av. Maria Eduarda de Resende, nº 61, centro, Jeceaba-MG e onde se lê:

- a) Anexo I - Termo de Referência;
- b) Anexo II – Planilha de Custos do Transporte Escolar;
- c) Anexo III - Modelo de Declaração de cumprimento do disposto no art. 7º, inciso XXXIII, da Constituição Federal;
- d) Anexo IV – Modelo de Declaração de cumprimento dos requisitos de habilitação;
- e) Anexo V – Modelo de Proposta de Preços.
- f) Anexo VI – Minuta de Contrato
- g) Anexo VII – Planilha Quantitativo e Preço Referência

Leia-se: auditório do Centro Pastoral situado ao endereço Rua Antônio Ribeiro de Souza, nº 23, fundos, centro, Jeceaba-MG.

- h) Anexo I - Termo de Referência;
- i) Anexo II - Modelo de Declaração de cumprimento do disposto no art. 7º, inciso XXXIII, da Constituição Federal;
- j) Anexo III – Modelo de Declaração de cumprimento dos requisitos de habilitação;
- k) Anexo IV – Modelo de Proposta de Preços.
- l) Anexo V – Minuta de Contrato
- m) Anexo VI – Planilha Quantitativo e Preço Referência

Fica assim, mantida a data da sessão para o dia 02/06/2022 o edital retificado se encontra disponível no site www.jeceaba.mg.gov.br.

Jeceaba, 30 de maio de 2022.

**Karen Cristina de Jesus Pereira Silva Almeida
Pregoeira**